



## **Жительница города Хасавюрта вместе со своим знакомым обвиняется в убийстве супруга**



Хасавюртовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 37-летнего жителя города Хасавюрта.

Напомним, что утром 25 декабря 2023 года в квартире, расположенной в многоквартирном доме по улице Южная в Хасавюрте, со следами насильственной смерти было обнаружено тело 37-летнего местного жителя.

По подозрению в совершении данного преступления ранее была задержана 32-летняя супруга потерпевшего.

В ходе следствия установлено, что убийство женщина совершила совместно с 20-летним знакомым. Мужчина задержан, по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Им предъявлены обвинения в умышленном причинении смерти группой лиц (п. «ж» ч. 2 ст.105 УК РФ).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1852440>